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Ako trebate dodatne informacije, 
molimo kontaktirajte nas na:

Seoske kuće za odmor koje vodi obitelj Salacan nalaze 
se u Trpnju na poluotoku Pelješcu, unutar jednog od 
najstarijih maslinika na Pelješcu. Cijelo područje čini 

stari i obnovljeni niz maslinika, poznat kao Putevi 
maslinovog ulja u Trpnju.

Lokacija
Plivanje
Kuće se nalaze u blizini jedne od najljepših uvala 
u Trpnju, uvale Luka u kojoj su dvije prirodne plaže.

Planinarenje
Brda poluotoka Pelješca pružaju različite razine 
izazova. Nisu preteška, ali sva nude spektakularan 
pogled. Osim toga, u blizini se nalaze morske špilje, 
uvale i mnoga druga mjesta za istraživanje i odmor.

Tenis
Za sve ljubitelje tenisa, možemo organizirati najam 
teniskog terena.

Promatranje zvijezda
Nova atrakcija je promatračka platforma s 
teleskopom. Nadamo se da ćete uživati u bližem 
pogledu na zvjezdano nebo iznad Trpnja.

Pristupačno za prilaz invalidskim kolicima.
Možete dovesti svoje kućne ljubimce, ali molimo 
da nas prethodno kontaktirate kako bismo vam 

pomogli s njihovim smještajem.

Web

Pristupačno za prilaz invalidskim kolicima.

Tražite mjesto za opuštanje
 i uživanje u pravoj prirodi?

Kuće za odmor Castaway su pravo rješenje.
Ovo je savršena prilika da pobjegnete od 

svakodnevne rutine i usporite tempo 
uživajući u suncu, zraku i moru.

Kuce za odmor Castaway



O nama
Kuće za odmor Castaway u Trpnju izgradila je 

obitelj Salacan koristeći autentične materijale 
pronađene u okolici, poput kamena, drveta i biljaka, 

a u mnogim slučajevima i reciklirane materijale poput 
vrata, prozora, kuhinjskih ormarića i dijela namješta-
ja. Električne i vodovodne instalacije su potpuno nove, 

kao i svi pripadajući uređaji. Kuće su opremljene 
svime što Vam je potrebno – vanjski roštilj, tuš i još 
mnogo toga. Kućice su izgrađene s velikom pažnjom 

i strašću prema detaljima.

Ova kuća za odmor na Pelješcu ima oko 31 
četvorni metar, jednu spavaću sobu, potpuno 
opremljenu kupaonicu, dnevni boravak i kuhinju.
U spavaćoj sobi se nalazi bračni krevet i dodatni 
manji krevet prikladan za dijete.

Iza kuće nalazi se vanjski tuš kako biste mogli 
isprati pijesak nakon kupanja u moru ili se 
osvježiti tijekom vrućeg ljetnog dana.

Kuća ima dvije terase. Jedna je ispred kuće 
s kamenim stolom i kamenim klupama, gdje 
možete odmoriti u sjeni vinove loze i uživati 
u pogledu na more. Druga terasa nalazi se sa 
strane, s vanjskim roštiljem i velikim drvenim 
stolom, idealnim za večere na otvorenom.

Okružuje vas privatno dvorište od otprilike 1500 
četvornih metara, sa grmovima lavande, kadulje 
i drugih lokalnih biljaka i začina.

Kuće su lako dostupne s glavne ceste, ali su smještene 
na mirnom i privatnom mjestu kako bi osigurale Vaš 

miran boravak. 
Udaljene su samo nekoliko minuta pješice od 5 

drugih plaža. Najbolja od svih je poznata pješačka 
staza Trpnja. Izgrađena krajem 19. stoljeća, vodi 

Vas uz obalu do centra Trpnja.

i strašću prema detaljima.

Kuca Lavanda Kuca Kadulja

Ova kuća za odmor na Pelješcu ima oko 85 četvornih 
metara, dvije spavaće sobe, kuhinju i dnevni boravak, 

potpuno opremljenu kupaonicu i dodatni WC.
Dvorište kuće prostire se na oko 1500 četvornih 
metara, pružajući potpunu privatnost i prelijepi 

prirodni prostor. 
Kuća ima tri terase. Naša kuća nudi prekrasnu 

krovnu terasu u hladu vinove loze, s očaravajućim 
pogledom na more s jedne strane i bujni pogled na 

planine s druge strane.
Kuća ima vanjski roštilj u kamenu.

Sve kupaonice su potpuno nove, pružajući najvišu 
udobnost. U dnevnom boravku nalazi se peć na drva, 
tako da možete uživati u toploj, opuštajućoj večeri uz 

pravi vatru. Također, naši gosti imaju besplatan 
pristup internetu.


